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令和４年第１回臨時教育委員会会議録 

 

１ 日程    令和４年４月２８日(木) 

 

２ 場所    藤井寺市柏原市学校給食センター会議室  

 

３ 案件 

○ 会議録署名委員の指定について 

○ 前回令和４年第１回定例教育委員会会議録の承認について 

 

（１）議決事項 

  議案第２号  教育委員の辞職ついて 

     

４ 出席者          教育長     濱崎  徹 

               委員      粂野 聡史 

               委員      足立 敦子 

委員      山﨑 裕行 

委員      新子 寿一 

 

５ 市教育委員会事務局出席者 藤井寺市教育委員会事務局 学校教育課長     

               柏原市教育委員会事務局  学務課長       

 

６ 事務局出席者       給食課長        

               給食課長代理      

               給食課給食係長     

                  

         

 

 

 

 

 

午後１時５０分 委員会開会を宣して日程に入る。 
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○給食課長 

皆様、こんにちは。 

定刻となりましたので、只今から令和４年第１回臨時教育委員会会議を始めさせていただきます。 

本日は、大変お忙しいなか、お集まりいただき、ありがとうございます。 

それでは、令和４年第１回臨時教育委員会会議の開催に先立ちまして、事務局から本日の傍聴者のご報告

をさせていただきます。藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会傍聴人規則に基づき公開しておりますが、

本日は傍聴希望者がおられませんでした。また教育委員の皆様方におかれましては、全員出席されていると

いうことで、会議が成立することを併せてご報告させていただきます。 

なお、この会議の内容につきましては、会議録にまとめ公表する予定にしており、録音させていただきま

すので、ご理解、ご了承をお願いいたします。 

続きまして、本日の配布資料のご確認をさせていただきます。令和４年第１回臨時教育委員会会議次第、

前回令和４年第１回定例教育委員会会議録の写し、資料１、「教育委員の辞職について」でございます。 

それでは、濱崎教育長よろしくお願いいたします。 

 

〇教育長 

 ありがとうございました。それでは、ただいまより案件に入らせていただきます。 

 本日の案件は、お示ししております次第のとおりでございます。よろしくご審議ご決定を賜りますようお

願いします。 

 それでは次第に従って進めさせていただきます。本日の「会議録の署名委員について」でございますが、

「山﨑委員」よろしくお願いいたします。 

 

〇委員 

「はい」の発言 

 

〇教育長 
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続きまして、前回「令和４年第１回定例教育委員会会議の会議録の承認について」でございます。すでに

お目通しをしていただいていると思いますが、ご承認いただけますでしょうか。 

 

〇委員一同 

「はい」の発言 

 

〇教育長 

 ありがとうございます。ご承認ということで承ります。 

 それでは次第に従って進めてまいります。お手元の会議次第（１）議決事項、議案第２号「教育委員の辞職

について」を議題といたします。 

 本案件につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第６項の規定により、当事者

は議事に参与することはできないとされておりますので、誠に申し訳ございませんが、足立委員、ここで一

時退席をお願いいたします。 

 

＜委員 退席＞ 

 

 このたび、藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会の足立委員から令和４年４月２０日付けで、同年６月

１５日をもって、教育委員の職を辞したいとの「辞職願」が提出されましたので、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第１０条の規定に基づき、教育委員会の同意を求めるものでございます。 

 また、同条におきまして、「教育長及び委員は、当該地方公共団体の長及び教育委員会の同意を得て、辞職

することができる」となっており、同年４月２０日付けで、本給食組合管理者の同意を得ていることをお知

らせさせていただきます。 

 なお、藤井寺市教育委員会の委員でもあられます足立委員は、同委員を任期満了により退任されることか

ら、本給食組合教育委員会の委員としての任期途中ではありますが、辞職願が提出されたものでございます。 

 これは、本給食組合教育委員会の委員となる前提といたしまして、藤井寺市柏原市学校給食組合規約第７
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条第２項におきまして、「組合の教育委員会の委員は、関係市の教育委員会の教育長又は委員のうちから、

管理者が組合の議会の同意を得て任命する」という規約によるものでございます。 

 以上で、説明を終わらせていただきます。ご審議のうえ、同意について、ご決定を賜りますようお願いい

たします。 

 

〇教育長 

 この件について、ご質問等ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 特にないようですので、質問等を終了し、採決いたしたいと思います。 

 本案件に同意することにご異議ございませんか。 

 

〇委員一同 

「異議なし」の声あり 

 

〇教育長 

 異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案どおり可決されました。 

議案審議が終了しましたので、足立委員の入室を認めます。 

 

＜委員 着席＞ 

 

〇教育長 

足立委員が着席されました。本案件につきましては、本日付けで同意することに決しましたので、足立委

員にお知らせいたします。 

 

〇委員 
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 皆様のご同意をいただき、ありがとうございます。残任期間まで精一杯職務を全うしてまいりますので、

引き続き、皆様のお力添えをいただきますようお願いいたします。 

 

〇教育長 

 これをもちまして、本日予定の案件がすべて終了しました。円滑な審議にご協力いただきましてありがと

うございました。これをもって第１回臨時教育委員会会議を終了させていただきます。 

 

 

会議事項が終了したので、閉会する。              午後２時００分 

 

                  

                                         

 

                    

                                               

 

 


